



Ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλεν Στίβενς

Ισχυρή η οικονομία της Αυστραλίας

Η Αποθεματική Τράπεζα της Αυστραλίας εκτιμά ότι ο ρυθμός ανάπτυξης της αυστραλιανής οικονομίας, που σε έναν μεγάλο βαθμό στηρίζεται στην εξαγωγή του ορυκτού πλούτου της χώρας, θα συνεχιστεί και στα επόμενα χρόνια. Ορισμένοι αναλυτές προβλέπουν πως είναι πολύ πιθανή η σημαντική μείωση των αυστραλιανών εξαγωγών (κυρίως μεταλλευμάτων) σε χώρες όπως η Κίνα και η Ινδία, κάτι που, όπως λένε, θα έχει «απρόβλεπτα δυσμενείς συνέπειες στην αυστραλιανή οικονομία».

Σε έκθεσή της, η Αποθεματική Τράπεζα προβλέπει πως οι εξαγωγές των μεταλλευμάτων θα συνεχιστούν και στα επόμενα χρόνια, αλλά «αναπόφευκτα κάποτε θα μειωθούν».

Ο Ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, σχολίασε πως η έκθεση της τράπεζας «ουσιαστικά

επιβραβεύει την οικονομική πολιτική της κυβέρνησης».

Όπως τόνισε ο κ. Σουάν, ο ρυθμός ανάπτυξης της αυστραλιανής οικονομίας είναι στο «ικανοποιητικό» 3,75%, ενώ τα επίσημα επιτόκια στο 3,5%, η ανεργία περίπου στο 5% και ο προϋπολογισμός θα έχει πλεόνασμα \$1,5 δις.

«Όπως κι αν το δει κανείς, όλα τα στοιχεία δείχνουν πως η αυστραλιανή οικονομία είναι ισχυρή και αυτό δεν συνέβη τυχαία. Οφείλεται στην οικονομική πολιτική της κυβέρνησης», είπε ο κ. Σουάν.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ DEUTSCHE BANK

Στο μεταξύ, η Αποθεματική Τράπεζα διά στόματος του Διοικητή της, Γκλεν Στίβενς, τόνισε ότι διαφωνεί με τη Deutsche Bank επιμένοντας ότι η οικονομία της χώρας θα παραμείνει σε αναπτυξιακή τροχιά και τα επόμενα χρόνια.

Η γερμανική τράπεζα έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου για την οικονομία της χώρας σε σχετική έκθεσή της (Σημ: Σχετικά έγραψε χτες «Ο Κόσμος»). Η Αποθεματική Τράπεζα υποστηρίζει πως ο υψηλός ρυθμός ανάπτυξης βασίζεται στην εξαγωγή του ορυκτού πλούτου της χώρας δραστηριότητα η οποία δεν αναμένεται να επιβραδυνθεί τα προσεχή χρόνια.

Η Deutsche Bank πρόβλεψε σε έκθεσή της πως είναι πολύ πιθανή η σημαντική μείωση των αυστραλιανών εξαγωγών (κυρίως μεταλλευμάτων) σε χώρες όπως η Κίνα και η Ινδία κάτι που, όπως λένε, θα έχει «απρόβλεπτα δυσμενείς συνέπειες στην αυστραλιανή οικονομία».

Απαντώντας η Αποθεματική Τράπεζα προβλέπει πως οι εξαγωγές των μεταλλευμάτων θα συνεχιστούν και στα επόμενα χρόνια αλλά «αναπόφευκτα κάποτε θα μειωθούν».

Δωρεάν Ελληνική Δορυφορική Τηλεόραση

- ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΠΟΛΛΑ;**
- Kit ΜΙΚΡΟΥ Πιάτου για Δωρεάν EPT**
- Kit DIY μόνο \$130.00* (ΧΩΡΙΣ Μηνιαία πληρωμή)**
- Πλήρης εγκατάσταση από \$299.00* (EPT)**
- Ψηφιακοί Δορυφορικοί Δέκτες από \$65.00**
- HD Ψηφιακοί Δέκτες από \$150.00**
- Ψηφιακό κανάλι ANTENNA \$50.00**
- Ψηφιακό κανάλι ANTENNA, Δορυφορικό πιάτο, Κάμερες παρακολούθησης με πλήρη εγγύηση**
- Εμπορικοί Πελάτες Ευπρόσδεκτοι**

DIGITRONIC INTERNATIONAL®
 Έκθεση: 4/28 VICTORIA ST, SMITHFIELD 2164 • Tel: 02 96096356
 *Ορισμένες προϋποθέσεις μπορούν να ισχύουν, δείτε στο κατάστημα για περισσότερες λεπτομέρειες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

για ένα άτομο, στο Arncliffe
 \$200 την εβδομάδα
Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 0413 899 650

14922



«Με τις συμβουλές από το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, καταλαβαίνω τώρα την συμπεριφορά μου για τζόγο και τις επιπτώσεις του στη ζωή μου.»

- Κων, 53 ετών



Communities
 Office of Liquor, Gaming & Racing

An initiative of the NSW Government with the assistance of



Για βοήθεια με προβλήματα τζόγου εκτός της ώρας εργασίας καλέστε την 24 ωρη υπηρεσία Gambling Help για ότι πληροφορίες, συμβουλές ή παραπομπή στο 1800 858 858



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Δ. Σ. Σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνουν οκταήμερη εκδρομή ADELAIDE - PORT AUGUSTA - COOPER PEDY- ERLDUNDA - ULURU (AYERS ROCK-ALICE SPRINGS).

Αναχώρηση Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 6 το πρωί για το αεροδρόμιο από τα COLES στο EARLWOOD.

Διαμονή στην Αδελαΐδα 2 ημέρες όπου θα γίνει περιήγηση με λεωφορείο 5 αστέρων στην πόλη και τα αξιοθέατα.

Κυριακή 7/10 αναχώρηση για τις άλλες πόλεις περιοδεία 6 ημέρες όπου θα επισκεφθούμε την μεγαλύτερη πέτρα του κόσμου.

Την ογδόη ημέρα επιστρέφουμε από ALICE SPRINGS αεροπορικά για SYDNEY.

Με μια προκαταβολή κλείνετε τις θέσεις σας δεν κάνουμε διακρίσεις, δεχόμαστε από όποιο χώρο της Ελλάδος και αν κατάγεσθε. Σε περίπτωση που δεν μπορέσετε να ταξιδέψετε, τα χρήματά σας επιστρέφονται. Εμπιστευθείτε μας, επιτελούμε κοινωνικό έργο δεν αποβλέπουμε σε κερδοσκοπία.

Τιμή \$1700,00. Περιλαμβάνει λεωφορεία για το αεροδρόμιο, αεροπορικά εισιτήρια για Adelaide και επιστροφή από Alice Springs.

Λεωφορεία για περιήγηση, ξενοδοχεία με δίκλινα δωμάτια, κάθε ανδρόγυνο δικό τους δωμάτιο, πρωινό-βραδινό φαγητό και τα αξιοθέατα.

Τηλεφωνήστε για καλύτερη οργάνωση εγκαίρως. Τηλέφωνο γραφείου 9567 6005 και ζητήστε τον Κ. Μπεκρή ή τον Κ. Αδαμόπουλο.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720

14920